

آلمانی‌ها به توانایی مرکل برای اداره کشور اعتماد دارند



تازترین نظرسنجی‌ها حاکی از آن است که آلمانی‌ها به توانایی آنگلا مرکل "صدراعظم کنونی آلمان و حزب محافظه‌کار دموکرات مسیحی" برای رهبری آلمان و خارج

کردن این کشور از بحران اقتصادی، بیش از حزب مخالف سوسیال دموکرات، اعتماد دارند. به گزارش ایلنا به نقل از بلومبرگ، براساس تازه‌ترین نظرسنجی‌های موسسه آمانید که برای شبکه تلویزیونی آن ۲۴ انجام شده است، ۴۷ درصد از پاسخ‌دهندگان در این نظرسنجی اعلام کردند که آنگلا مرکل رهبر محافظه‌کار دموکرات مسیحی و حزب سوسیال مسیحی "حزب متحد مرکل، توانایی بیشتری برای اداره اقتصادی کشور دارند و این در حالی است که تنها ۲۵ درصد از پاسخ‌دهندگان اعلام کردند که در اداره امور اقتصادی کشور به حزب سوسیال دموکرات کلدی‌ترین رقیب حزب حاکم مرکل، اعتماد دارند.

عکس روز



ماموران نظامی هندوراس خبرنگاری را که از اعتراضات مردم عکس می‌گرفت این گونه محاصره کردند

با خروج نیروهای آمریکایی، خشونت‌ها در عراق افزایش می‌یابد



سعی می‌کنند با تشدید سطح خشونت‌ها چنین وانمود کنند که آنها را مجبور به خروج از شهرها کردند و می‌خواهند که نیروهای امنیتی عراق را ضعیف نشان دهند.

وزیر دفاع آمریکا همزمان با آغاز خروج نیروهای آمریکایی از شهرهای عراق پیش‌بینی کرد که در ماه‌های آینده خشونت‌ها در این کشور افزایش یابد. به گزارش ایلنا به نقل از خبرگزاری فرانسه، ژانریت گیتس که برای سفری کوتاه به آلمان سفر کرده بود، در بازگشت به واشنگتن در جمع خبرنگاران گفت: انتظار دارم در حالی که مردم عراق از خروج نیروهای آمریکایی بهره‌مند می‌شوند، حملات پراکنده در این کشور همچنان ادامه یابد. گیتس با اشاره به حملات پراکنده روز سه‌شنبه در عراق که به کشته شدن حداقل ۳۰ نفر انجامید افزود: فکر می‌کنم که شرایط همچنان خطرناک است؛ ما در این انفجارها چهار کودک را از دست دادیم، القاعه و دیگران

خاورمیانه

کوتاه از جهان

انتخابات ریاست جمهوری سودان به تعویق افتاد

گروه بین‌المللی: انتخابات ریاست جمهوری سودان که قرار بود در فوریه ۲۰۱۰ برگزار شود به ماه آوریل موکول شد. به گزارش خبرگزاری رویترز، کمیسیون انتخابات ریاست جمهوری سودان اعلام کرد: با توجه به اینکه جزئیات سرشماری ملی در این کشور هنوز اعلام نشده است بنابراین انتخابات ریاست جمهوری در ماه آوریل برگزار خواهد شد. براساس اعلام کمیسیون انتخابات سودان، نتایج قطعی انتخابات ریاست جمهوری یک ماه پس از آری گیری یعنی در ماه می منتشر خواهد شد. احزاب سیاسی در جنوب سودان از تأخیر در برگزاری انتخابات ریاست جمهوری ناخرسند هستند، زیرا آنها از این نگران می‌باشند که این مسئله موجب به تعویق افتادن فرآیند استقلال جنوب سودان شود که قرار است در ژانویه ۲۰۱۱ برگزار گردد. اسکات گریش فرستاده ویژه آمریکا در امور سودان اعلام کرده است که واشنگتن از برگزاری این فرآیند حمایت می‌کند. این گزارش تصریح می‌کند: این دومین باری است که انتخابات ریاست جمهوری سودان به تأخیر می‌افتد. ابتدا قرار بود این انتخابات در جولای ۲۰۰۹ برگزار شود که به فوریه ۲۰۱۰ موکول شد و اکنون ۴ آوریل ۲۰۱۰ به عنوان زمان برگزاری انتخابات اعلام شده است. مقامات دولت سودان اطمینان داده‌اند که این انتخابات کاملاً دموکراتیک و آزاد خواهد بود.

مصر سامانه‌های موشکی S-۳۰۰ و S-۴۰۰ می‌خرد

ارتش مصر تصمیم دارد تعدادی موشک S-۳۰۰ و سامانه موشکی فوق مدرن S-۴۰۰ را از روسیه خریداری کند. به گزارش ایلنا به نقل از هارتس، قاهره قصد دارد سامانه پیشرفته موشکی S-۳۰۰ که می‌تواند تمامی اهداف هوایی مانند هواپیماها، موشک‌های بالدار و هواپیماهای بدون سرنشین را هدف قرار دهد، از مسکو خریداری کند. این سامانه یکی از پیشرفته‌ترین موشک‌های ضد هوایی در جهان محسوب می‌شود که قادر به ردیابی همزمان ۱۰۰ هدف در آسمان و هدف گرفتن هواپیماها و موشک‌ها در شعاع ۱۵۰ کیلومتری است. همچنین مصر تصمیم دارد سامانه دفاعی S-۴۰۰ را که به تازگی در ارتش روسیه ساخته شده است، خریداری کند. این سامانه می‌تواند اهداف را تا ارتفاع ۴۰۰ کیلومتری شناسایی و نابود کند. همچنین این سامانه قادر است موشک‌های راهبردی قاره‌پیما و ماهواره‌های نظامی جاسوسی را در خارج از جو کره زمین هدف قرار دهد.

رومانی سربازان بیشتری به افغانستان اعزام می‌کند

رئیس‌جمهور رومانی در کنفرانس خبری پس از نشست شورای عالی دفاعی این کشور اعلام کرد که تا سال آینده، تعداد نیروهای خود در افغانستان را بیشتر خواهد کرد. به گزارش ایلنا به نقل از شینهوا، تریان باسکو با اشاره به اینکه ۱۰۸ نیروی جدید رومانی در ولایت زابل مستقر می‌شوند، گفت: "همان‌طور که می‌دانید زابل در منطقه مرزی پاکستان قرار دارد و به همین دلیل مأموریت نیروهای رومانی از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است." وی همچنین اعلام کرد که مأموریت نیروهای رومانی در عراق پایان یافته است، اما آنها با هدف آموزش نیروهای امنیتی عراقی تا سال آینده در این کشور باقی می‌مانند. این کشور در حال حاضر ۹۶۲ سرباز در قالب نیروهای پیمان آتلانتیک شمالی (ناتو) به افغانستان اعزام کرده است.

مبارک در آستانه کناره‌گیری

مبارک اعلام کرد که قصد دارد به زودی و پس از ۲۸ سال حکومت در پست ریاست جمهوری مصر، از این سمت استعفا دهد. به گزارش ایسنا، منابع عربی فاش کردند



که حسنی مبارک رئیس‌جمهور مصر در دیدار اخیر خود با ملک عبدالله بن عبدالعزیز پادشاه عربستان در جدّه به وی گفت که قصد دارد به زودی پارلمان این کشور را منحل سازد و پس از آن در خصوص برگزاری انتخابات زودهنگام در تابستان سال جاری به جای سال ۲۰۱۰ تصمیم‌گیری کند. به گزارش فلسطین الیوم، مبارک همچنین تأکید کرده که در حال بررسی برگزاری انتخابات ریاست جمهوری زودهنگام به جای برگزاری این انتخابات در سال ۲۰۱۱ است. این در حالی است که حسنی مبارک تلاش گسترده‌ای را جهت هموار کردن راه برای جمال مبارک پسرش، به منظور نامزدی در انتخابات ریاست جمهوری می‌بذول داشته که تاکنون نتوانسته است حمایت گسترده‌ای را برای فرزندش جلب کند؛ به ویژه آنکه مخالفان مصری از جمله حزب اخوان المسلمین مصر با انتخاب جمال به جای پدرش مخالف هستند. گفته می‌شود فوت نوه مبارک در تصمیم رئیس‌جمهور ۸۱ ساله مصر جهت کناره‌گیری زودهنگام از پست ریاست جمهوری دخیل بوده است.

مخالفت عباس با شرط‌های نتانیاو برای پذیرش راهکار تشکیل دو کشور

برای تشکیل دو کشور در فلسطین نمی‌توان شرط بی‌محتوا تعیین کرد



سیاسی وجود ندارد و ما هرگز اجازه نخواهیم داد کسی با امنیت و ثبات فلسطین بازی کند

رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین بار دیگر مخالفتش را با شرط‌های نتانیاو جهت پذیرش راهکار تشکیل دو کشور اعلام کرد. به گزارش ایسنا، محمود عباس رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین طی سخنانی در مراسم افتتاحیه یک منطقه مسکونی در شمال لاهه تأکید کرد: تشکیلات خودگردان فلسطین به بند اول طرح نقشه راه پایبند بود، اما دولت اسرائیل به تعهداتش در این خصوص عمل نکرد. وی در اولین واکنش رسمی به سخنرانی اخیر بنیامین نتانیاو، گفت: چنانچه اسرائیل با توافق شهرک سازی‌ها برای آغاز مذاکرات صلح موافقت کند از نظر ما مشکل و مانعی وجود ندارد، اما اسرائیل باید بدون پیش‌شرط‌های بی‌محتوا، راهکار تشکیل دو کشور را بپذیرد. محمود عباس افزود: کشور فلسطین و اسرائیل باید در امنیت و ثبات در کنار یکدیگر تشکیل شوند این مسئله امری نیست که برای آن شرط‌های بی‌محتوا گذاشت. نتانیاو شرط به رسمیت شناختن اسرائیل به عنوان یک کشور پیوسته و تشکیل حکومت عاری از سلاح فلسطین را برای پذیرش راهکار تشکیل دو کشور مطرح کرده بود. به گزارش فلسطین الیوم، محمود عباس بار دیگر از سرگیری مذاکرات صلح با رژیم صهیونیستی را منوط به توقف شهرک سازی‌های این رژیم در اراضی فلسطینی دانست و افزود: همان‌طور که گفتیم ما

محقق نخواهد شد. رادیو سوا گزارش داد: عباس و اللویک به بررسی راه‌های پایان دادن به اختلافات داخلی فلسطینی‌ها و پرونده دستگیری‌های داخلی پرداختند. صائب عرفیات مذاکره‌کننده ارشد فلسطینی‌ها نیز که در این نشست حضور داشت، گفت: عباس به اللویک تصریح کرد که تشکیلات خودگردان فلسطین تمام کسانی که سلاح در اختیار داشته باشند یا مبالغ زیادی پول قاچاق کنند را دستگیر می‌کند. همچنین محمود الرمی دبیرکل شورای قانونگذاری فلسطین، این دیدار را مثبت ارزیابی کرد و گفت: در این نشست احیای نشست‌های فراکسیون‌های پارلمانی بررسی شد. الرمی اعلام کرد: ارتباطات و تلاش‌هایی برای برگزاری نشست‌ها میان فراکسیون‌های مختلف پارلمانی در شورای قانونگذاری فلسطین در حال انجام است تا با دیگر شورای قانونگذاری فلسطین به وضعیت عادی خود بازگردد و نشست‌هایش را از سر بگیرد. همچنین حسن خریسه معاون دوم رئیس شورای قانونگذاری فلسطین، تصریح کرد: نشست عباس اللویک در رام‌الله بیان‌کننده انسجام در نگرش میان اللویک و عباس با توجه به تلاش‌ها جهت تحقق آشتی ملی است. وی گفت: دو طرف بر ادامه دیدارها با یکدیگر توافق کردند. اختلافات میان دو فراکسیون فتح و حماس از زمان پیروزی حماس در انتخابات شورای قانونگذاری فلسطین در سال ۲۰۰۶ آغاز شده است.

بیانیه سازمان ملل برای ابقای رئیس‌جمهور هندوراس

دادستان کل هندوراس: زلایا به محض ورود به کشور دستگیر می‌شود

میچلتی باید به دخالت نظامی سازمان ملل در هندوراس منتهی شود. میچلتی نیز گفت: در صورت حمله به این کشور،



۷۵ میلیون هندوراسی آماده دفاع از وطن و دولت خود هستند. در هندوراس معرضان با زیر بار گذاشتن حکومت نظامی ۴۸ ساعته اعلام شده از سوی میچلتی، با نیروهای امنیتی به درگیری‌های خشونت‌آمیز خیابانی در پایتخت پرداختند. میچلتی گفت که وی در خصوص ادامه حکومت نظامی با نیروهای امنیتی مشاوره خواهد کرد و عوامل خارجی را مسئول حمایت از معترضین نامید. مانوئل زلایا رئیس‌جمهور برکنار شده هندوراس، روز یکشنبه طی کودتای نظامی در منزل خود دستگیر و به کاستاریکا تبعید شد. در همان روز روبرتو میچلتی رئیس‌کنگره هندوراس به عنوان رئیس‌جمهور موقت سوگند یاد کرد. سازمان ملل در حال بررسی قطع کمک‌های خود به این کشور است. این سازمان همچنین از ۱۹۲ کشور عضو خواست تا تنها دولت زلایا را در هندوراس به رسمیت بشناسند.

گروه بین‌المللی: رئیس‌جمهور برکنار شده هندوراس همزمان با برنامهریزی برای بازگشت به کشور آشوب زده خود، از حمایت‌های بین‌المللی نیز برخوردار شد. پس از اعلام آمادگی روسای جمهور آرژانتین و اکوادور و همچنین دبیر کل سازمان ملل و رئیس سازمان کشورهای آمریکایی برای همراهی زلایا در سفر به هندوراس، میزان حمایت‌های بین‌المللی از زلایا نیز افزایش یافت. امروز وی به هندوراس به اوج خود رسید. این در حالی است که لویس آلبرتو رویو دادستان کل هندوراس اظهار داشت: زلایا به محض قدم گذاشتن بر خاک این کشور بازداشت و بدلیل جنایتان اتهام از جمله سوء استفاده از قدرت به دلیل بدین جنایتان خواهد شد. اما زلایا در سازمان ملل گفت: من بامی‌میرم کردم تا مردم را آرام کنم، به هندوراس می‌روم تا برای بازگشایی راه‌ها مذاکره و قرار گرفتن همه چیز در جای خود تلاش کنم. وی افزود: زمانی که برگردم مردم خواهند گفت مادر خدمت تو هستم! ارتش باید خود را اصلاح کند، احتمالی غیر از این وجود ندارد. مجمع عمومی سازمان ملل به درخواست برای ابقای قدرت زلایا رای داد و سازمان کشورهای آمریکایی نیز برای بررسی تعلیق هندوراس به خاطر جنایتی از دموکراسی تشکیل جلسه داد. آلبرت رامبین معاون دبیر کل سازمان کشورهای آمریکایی (OAS) عنوان داشت: رئیس‌جمهور جدید هندوراس قصد دارد یک ميثيت را به این سازمان اعزام کند، ما آنها را نمی‌پذیریم. در روزهای اخیر طرفداران زلایا با نیروهای امنیتی هندوراس درگیر شدند و پلیس برای متوقف کردن آنها مجبور به استفاده از گاز اشک‌آور و خودروهای آبپاش شد. زلایا که دوران ریاست جمهوری‌اش در ژانویه ۲۰۱۰ به پایان می‌رسد با نادیده گرفتن رای دادگاه عالی هندوراس، خواستار

ادامه مذاکرات ملی فلسطین به ۳ مرداد موکول شد

ادامه مذاکرات گروه‌های فلسطینی در قاهره میان فتح و حماس به ۲۵ جولای (سوم مرداد) موکول شد. پیش از این قرار بود این گروه‌ها در روز ۷ جولای توافق‌نامه نهایی را امضا کنند. به گزارش ایسنا، مسئولان دو جنبش فتح و حماس اعلام کردند: دو هیئت فتح و حماس در خصوص برگزاری دور هفتم مذاکرات در ۲۵ جولای آتی توافق کردند. بعد از دور هفتم مذاکرات نیز یک نشست فرآیند با مشارکت بقیه گروه‌های فلسطینی برگزار و توافق‌نامه آشتی ملی فلسطین را امضا می‌کنند. جنبش حماس، فتح را متهم به تأخیر در امضای توافق‌نامه آشتی ملی کرد و گفت: موضع‌گیری‌های فتح از جهت برتری با پایان دادن به پرونده زندانیان سیاسی، موجب تأخیر در امضای توافق‌نامه آشتی ملی است. اسامه حمدان از رهبران حماس تأکید کرد: توافق شد که در دیدار آتی، ارزیابی وضعیت زندانیان سیاسی صورت گیرد و بقیه مسائل نیز در روزهای ۲۶ و ۲۷ جولای بررسی شود. منابع فتح و حماس در روز سه‌شنبه اعلام کرده بودند که دو هیئت فتح و حماس پیشرفت‌هایی را در دور ششم مذاکرات کسب کردند و بعد از ظهر سه‌شنبه نیز نشست‌های طولانی را جهت اقدامات نهایی برای حل مسائل پیچیده به ویژه مسئله زندانیان سیاسی برگزار کردند. البرمی جزیره گزارش داد: دو هیئت، لیست‌هایی از اسامی زندانیان دو طرف را ارائه کردند، علت دستگیری و جدول زمانی برای آزادی آنها را نیز اعلام نمودند و توافق شد که دو کمیته در کرانه باختری و نوار غزه تشکیل شود که به اجرای عملیات آزاد سازی زندانیان و پایان دادن به جنجال‌های رسانه‌ای و حمایت از آتش بس در فلسطین بپردازد. در همین حال، کمیته سه جانبه‌ای که در برگیرنده نمایندگان فتح و حماس و با نظارت مصر است تشکیل شد که به بررسی تمامی پرونده‌های زندانیان در کرانه باختری و نوار غزه خواهد پرداخت و در پی بررسی‌ها، دستوری در جهت آزادی تمام کسانی که ثابت شود به دلایل سیاسی دستگیر شده‌اند، صادر خواهد شد. محمود الزهار از رهبران حماس نیز عنوان داشت: دیدار با عمر سلیمان وزیر اطلاعات مصر تحول مثبتی بود. همچنین عزام الاحمد رئیس فراکسیون فتح و عضو هیئت مذاکره کننده این جنبش، گفت: تحولات مثبتی در روند مذاکرات دو جانبه حاصل شده است. وی ابراز امیدواری کرد که گروه‌های فلسطینی بتوانند اختلافات را در موعد معین یعنی نهایتاً ۲۸ جولای به پایان برسانند. عزام الاحمد خاطرنشان کرد: پایان دادن به اختلافات امری غیر ممکن نیست و تنها اراده لازم را می‌طلبد و ما منتظریم که حماس نیز تصمیم‌گیری جدی داشته باشد.

کسب اکثریت قاطع سنای آمریکا توسط حزب دموکرات

با رای دیوان عالی ایالت مینه‌سوتا آمریکا، حزب دموکرات آمریکا، به اکثریت قاطع در مجلس سنای آمریکا دست یافت. بدین ترتیب دموکرات‌های کنگره آمریکا آرای لازم را برای تصویب لوایح دولت و طرح‌های خود در ۲ مجلس نمایندگان و سنا به‌دست آورده‌اند. به گزارش ایلنا، دموکرات‌های کنگره برای در اختیار گرفتن اکثریت قاطع در مجلس سنا به ۶۰ کرسی نیاز داشتند، ولی دعوای ۲ نامزد دموکرات و جمهوریخواه نمایندگی ایالت مینه‌سوتا که از زمان انتخابات ماه نوامبر ادامه داشت، مانع از رسیدن آنها به این حد نصاب شده بود. نتیجه شمارش الکترونیک آرا در شب انتخابات کنگره که همزمان با انتخابات ریاست‌جمهوری برگزار شد، بیانگر پیروزی نوزم کولمن نامزد جمهوریخواهان با اختلاف بسیار اندکی با نامزد دموکرات‌ها بود. بنابراین گزارش، با شکایت ال فرانکن نامزد دموکرات، آرای انتخابات مجلس سنا در مینه‌سوتا مجدداً به صورت دستی بازشمار شد و این بار فرانکن به‌عنوان پیروز این رقابت معرفی شد. کولمن نیز به دیوان عالی ایالتی شکایت کرد که در نهایت این دادگاه - که عالی‌ترین مرجع قضایی مینه‌سوتا است - روز سه‌شنبه ال فرانکن را به‌عنوان نماینده جدید این ایالت در مجلس سنای آمریکا معرفی کرد. شهرت فرانکن با فعالیت هنری در تلویزیون و اجرای برنامه طنز شروع شد و او سپس به نویسندگی و اجرای برنامه در شبکه‌های رادیویی روی آورد. طبق این گزارش، کسب اکثریت قاطع کرسی‌های سنا به وسیله دموکرات‌ها به این معنی نیست که اواما بتواند به راحتی همه لوایح خود را در کنگره به تصویب برساند. زیرا در مواردی می‌تواند است بعضی سناتورهای دموکرات با وی مخالفت کنند، اما به‌دست آوردن این حد نصاب به افزایش اقتدار دموکرات‌ها در کنگره کمک خواهد کرد. کنگره آمریکا که قوه قانونگذاری این کشور است، از ۲ مجلس سنا و نمایندگان تشکیل شده است. مجلس سنای آمریکا ۱۰۰ نماینده دارد. هر کدام از ایالت‌های آمریکا ۲ نماینده در مجلس سنا دارند و دوره نمایندگی هر کدام از سناتورها، ۶ سال است. مجلس نمایندگان آمریکا نیز ۴۳۵ کرسی دارد و در حال حاضر ۲۵۵ کرسی آن در اختیار دموکرات‌هاست.

آن سوی مرزها

سوئد، آخرین رئیس‌دورهای اتحادیه اروپا؟

گروه بین‌المللی: از روز گذشته (اول جولای) سوئد ریاست دوره‌ای اتحادیه اروپا را به مدت ۶ ماه بر عهده گرفت. به این ترتیب، یان فیشر نخست‌وزیر جمهوری چک که کشورش در ۶ ماه گذشته ریاست اتحادیه اروپا را بر عهده داشت، این عنوان را به فردریک راین‌فلد واگذار کرد. بحران اقتصادی جاری، بهبود وضعیت بازار کار و مبارزه با تغییرات جوی از مسائلی هستند که سوئد مایل است در دستور کار اتحادیه اروپا قرار دهد. در نتیجه بحران اقتصادی، کشوری مانند لتونی که عضو اتحادیه اروپاست در آستانه ورشکستگی قرار گرفته است. در ایسلند نیز که اقتصادش به ورشکستگی افتاده است، دولت قصد دارد برای محدود کردن پدیده‌های این ورشکستگی باافاصله پس از تابستان جاری به اتحادیه اروپا وارد شود. به گزارش خبرگزاری فرانسه، مسئله ورود ترکیه به اتحادیه اروپا نیز برای سوئد از اهمیت برخوردار است. سوئد، ترکیه را کشوری دارای اهمیت استراتژیک برای اروپا و نیز کربودر مهم انتقال نفت و گاز به این قاره می‌داند. به لحاظ مسائل درونی نیز اتحادیه اروپا در ۶ ماه آینده با مسائل نسبتاً مهمی مواجه خواهد بود. اجرای شدن پیمان لیسبون که حکم قانون اساسی جدید اتحادیه اروپا را دارد به نتیجه فرآیند ایرلند وابسته است. اگر مردم این کشور در فرآیند پاییز نیز به پیمان لیسبون رای منفی بدهند، عمل‌های اتحادیه اروپا نیز برای سوئد از اهمیت بروز خواهد کرد. اما اگر فرآیند دوم در ایرلند موفق از کار در آید آن‌گاه باید اتحادیه اروپا به دنبال شخصیتی برای ریاست سه‌ساله خود باشد. به این ترتیب، نخست‌وزیر سوئد آخرین رئیس‌دورهای اتحادیه اروپا خواهد بود که ریاست دوره‌ای این اتحادیه را بر عهده می‌گیرد.

نخست‌وزیر نایلد خواستار بازگشت تاکسین شیناواترا

نخست‌وزیر نایلد خواستار بازگشت تاکسین شیناواترا نخست‌وزیر مخلوق این کشور به تایلند و گذراندن دوران محکومیت وی در زندان شد. به گزارش ایلنا به نقل از خبرگزاری رسمی تایلند (تا) آیه‌سیت و جاجویو در گفتگو با خبرنگاران افزود: بر اساس اطلاعات به‌دست آمده توسط سرویس‌های اطلاعاتی، تاکسین شیناواترا هم اکنون کشور امارات متحده عربی را ترک کرده و به کشور آسیایی دیگری مهاجرت کرده است. بنابراین گزارش، نخست‌وزیر تایلند با تأکید بر تلاش دولت متبوع وی برای استرداد تاکسین، پیشنهاد داد تا شیناواترا به کشورش بازگشته و دوران محکومیت زندان خود را سپری کند. طبق این گزارش، تاکسین شیناواترا نخست‌وزیر پیشین تایلند در سپتامبر سال ۲۰۰۶ میلادی به‌دلیل ارتداد از مقام خود خلع شد و به همراه همسرش مورد اتهامات مختلف قضایی قرار گرفت و تا اوایل سال گذشته میلادی در تبعید خودخواسته در لندن به سر برد. آنان در سال ۲۰۰۸ میلادی پس از کنار رفتن دولت کودتا و قدرت گرفتن دولت و حزب حاکم حامی وی به تایلند مراجعه کردند و دادگاه رسیدگی به پرونده اتهامات وی و همسرش، آنها را بر قرار وثیقه آزاد کرد. تاکسین شیناواترا نقش زیادی در برپایی تظاهرات خیابانی اخیر مخالفان دولت کنونی این کشور در چند هفته گذشته که ۲ کشته و بیش از ۱۲۰ زخمی برجای گذاشت، داشت. دادگاه عالی تایلند تاکنون چندین بار حکم بازداشت وی را صادر کرده است. با وجود آنکه وی به تازگی از نیکاراگوئه ویزای دیپلماتیک دریافت کرده، اما برخی گزارش‌ها حاکی است که وی همچنان در حال تردد بین کشورهای مختلف است.

کمک ۴۱۰ میلیون دلاری آمریکا به ارتش لبنان

فرمانده نیروهای مرکزی آمریکا که به لبنان سفر کرده در دیدار با مقام‌های این کشور، تشکیل دولت جدید لبنان را در نزدیک‌ترین زمان ممکن خواستار شد. به گزارش ایسنا، ژنرال دیوید پتروس فرمانده نیروهای مرکزی آمریکا در دیدار با مسئولان بلندپایه دولت لبنان، مذاکرات نظامی و سیاسی گسترده‌ای را با آنها برگزار کرد. سفارت آمریکا در لبنان در بیانیه‌ای اعلام کرد: این مذاکرات بر محور همکاری‌های امنیتی بین واشنگتن و بیروت استوار بود. دیدارهای رسمی پتروس با رهبران لبنانی همچنین به بررسی روند انتخابات پارلمانی این کشور اختصاص داشت و پتروس آن را پدیدهای عادلانه و مشروع دانست که به‌صورت مسالمت‌آمیز برگزار شد. پتروس که میشل سسیون سفیر آمریکا در بیروت و هیئت‌نظامی این کشور نیز وی را همراهی می‌کردند با میشل سلیمان رئیس‌جمهور لبنان نیز دیدار کرد. سلیمان بنیامین نتانیاو نخست‌وزیر اسرائیل در خصوص مشارکت حزب‌الله در دولت جدید لبنان به پتروس ابلاغ کرد و آن را دخالتی فاشش در امور داخلی لبنان و مخالفت با طرح صلح کشورهای عربی دانست. وی ابراز نگرانی کرد سیاسی که نتانیاو در پیش گرفته به از بین رفتن فرآیند صلح، پایمال شدن آوارگان فلسطینی در خارج از خاک فلسطین و پایمال شدن حق بازگشت آوارگان فلسطینی منجر شود. به نوشته روزنامه السقیه، میشل سلیمان از دولت آمریکا به دلیل کمک‌های همه‌جانبه‌اش به این کشور به ویژه در زمینه کمک‌های نظامی و ارتش لبنان جهت حفظ و کنترل امنیت داخلی و دفاع از خاک این کشور در برابر تجاوزگری‌های خارجی تقدیر کرد. سفارت آمریکا همچنین در بیانیه‌ای اعلام کرد: دولت آمریکا کمک‌هایی را معادل ۴۱۰ میلیون دلار به ارتش لبنان جهت برقراری امنیت در سراسر این کشور اهدا کرده است.